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Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Kielcach informuje, że w dniach od 7 maja 2025 r. do 9 maja 2025 r. będzie prowadzony nabór wniosków o zawarcie umowy o zorganizowanie stażu realizowany ze środków Funduszu Pracy.  
Ważne!
W związku z nową ustawą z dnia 20 marca 2025 r. o rynku pracy i służbach zatrudnienia (oczekuje  na publikację w Dz.U. już po podpisie Prezydenta) informujemy, że preferowani będą pracodawcy gwarantujący zatrudnienie po odbytym stażu na okres 3 miesięcy w wymiarze pełnego etatu.

Umowy o zorganizowanie stażu będą zawierane pomiędzy starostą (Dyrektorem Urzędu), organizatorem stażu i bezrobotnym - według programu określonego przez organizatora stażu.

Nadmieniamy, że warunkiem koniecznym do pozytywnego rozpatrzenia wniosku o udzielenie wsparcia przedsiębiorcy/pracodawcy będzie brak zaległości w opłacaniu składek na ubezpieczenia społeczne, ubezpieczenie zdrowotne, Fundusz Pracy, Fundusz Solidarnościowy, Fundusz Gwarantowanych Świadczeń Pracowniczych, Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych oraz Fundusz Emerytur Pomostowych, w dniu złożenia wniosku. Wobec powyższego oświadczenia Wnioskodawców będą weryfikowane za pośrednictwem odpowiednich systemów teleinformatycznych.
UWAGA!
przed wypełnieniem wniosku o zawarcie umowy o zorganizowanie stażu prosimy o zapoznanie się                            z Regulaminem Powiatowego Urzędu Pracy w Kielcach określającego zasady organizacji staży dla osób bezrobotnych.
 
Wypełnione wnioski przyjmowane będą:
· w Punkcie Obsługi Klienta w siedzibie Powiatowego Urzędu Pracy w Kielcach w godz. od 715 do 1430;
· za pośrednictwem poczty tradycyjnej lub kuriera.
Aktualne druki wniosków dostępne są w Punkcie Obsługi Klienta Powiatowego Urzędu Pracy w Kielcach oraz na stronie internetowej Urzędu (zakładka: Pracodawcy i przedsiębiorcy) pod linkiem: https://kielce.praca.gov.pl/-/2436186-dokumenty-staze
Szczegółowych informacji udzielą Państwu pracownicy Powiatowego Urzędu Pracy w Kielcach pod numerami telefonów:  41-367-16-19, 41-367-11-36, 41-367-16-28.	
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